

Популярная певица, которая сейчас живет в Майами и готовится к рождению своего первенца, снялась в трогательной фотосессии. Несмотря на лишний вес, набранный во время беременности, выглядит Жанна превосходно – хотя срок беременности уже большой, звезда все еще играючи ходит на высоких каблуках.



Кроме того, артистка с удовольствием носит плотно облегающие фигуру платья, подчеркивающие животик, который ощутимо вырос. Заметно, что певица с большим трепетом и удовольствием готовится к рождению ребенка, который должен появиться на свет в ближайшее время. На фотографиях Жанна выглядит безмятежно счастливой будущей мамочкой.



Страница 1 из 4 | Следующая страница